Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

o}

—

Il
A

~

o
E]
oK
0
<+
K0
=)
o /)

(e} © < < < <t o (e} o o (@] o o o o o
N~ © (<] (<] (<o) (<o) Y] o [ee] [06) [aN) [aN)
© DR R R|R RS B B I R )
L._u o Yo} @ @ [an] [ap) — N~ Yo Yo} — —
M 0 ® N M < | <
KIo . ~ —
H | < N N
D
— [e0) [e o] [eo] [ee] [eo] o (=) o o (@) o o o o o
N~ N~ o o < < < < [eV] [eV] N~ Al © O O O
e S I A I Q<@ ~ ™~ RES BRCHN BES i st I
WH3r © ~ © [~
LI B N °
RIS
—_— o — [aN} (V] (V] (V] (aV] o o o o o [aN] [aN] () (@) o o o o o o o o (e} o o o o o () (@) o o o
o O O — I~ I~ — — o o o o o — — < < <t [aV] [aV] o [oN] [QV] [ < <t o o o o o <t <t o0} o0} o0}
SoSle|ld|ldlolo g 8 S S S 9o 9lglog|NIN T oNINIw|n 6B S ddd ©lolg  Q
N O ™M — <t <t Yol 0 o < O 0 O (e} (o6} O ()] ™D o O N~ < < © @ — 0n s s ™ ™ N~ N~ N~
ar = o | © )
<
=3
H =<
® W R © i o) ® W ® T ol Gl = 1
S 8 m ys o S 8 8 g &g ¢ g 0¥
S S o - * = S S S _ S 7 =
or s o 8+ < ol Bl s o o Es B My LS
S 5 - oF << ¥ S & S S - = O ¥
0 S 8 o *+& — p - © 0 Ko * = = U0 g
T 22928 my 50 e B &
Bl oy = o B0 ? i S ry &0 z ¥
o o = © = = < < =
: WS kwe oo X ® _ S 1+ &
3 ¢ - mE S B S & S
< — - s o = < =3
o D oy 9 A © 5 5 D . o o
r 00 7o ¢ K = 2= 00 5 00 RJ o
= K v
B - LU AN - KE K- T ow o i
H ) o ulo =l = o- ok 3 r oF 3D
= L ol M M o KF = T oo o ol w0 3 =
) W - o P o = Kl w2 W o
L = p— =
- E o I TR ol K froe g T A ST r
- - _ o _ o < < oo =) Uo ] =
ok ol oo | — | = %0 Ok U0 Ok — RO — — | = oJ 0 — ol H
o 4 228 mr M 2o O |2 |80 o or o1z 4y FxDog I
. F i T W T 3| R |R H W B |0 B g sy 80 gy W0 g - -
- = T N [ S WK (KW= T U A e et S U
wr O v i B N It A o SN L L w S| |3 Ao |E W ||| = T o T ow f |3 WD
R0 H &g | ]|< O O S| Ofda | O O|lH || |< O @) @) S| O
: L B =g p= gz 8|8 Sl N = = 8|5
g Wlwe || N N w3 | N N
= W | " =
& W
Gy,




fAN HED.
Y CRALHTZ(LSLDS/E2)
el BT (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
203 YR =&l 15,000 0 15,000
03 Al F=XH R =AH| 15,000 0 15,000
OXNYGEE 2 ALY YR =ZHl 15,000,000 15,000
HUSARA~ (02 T2 (&3-4) M& 1,003,150 1,003, 150 0
401 A& HIZ 201 Y] 1,003,150 1,003, 150 0
01 A& HI 1,000,000 1,000,000 0
OHLSARA~QF|02t T2 (&3-4) HE
1,000,000, 000& 14 1,000,000
03 A& =2 THHI 3,150 3,150 0
OALSARL~F02 T2 (Z34) HE Al
A0l 1,000,000,000& *0.63/100x50%< & 2> 3,150
SR 2HME2 2% HY IR 24 300,000 300,000 0
401 A& HIZ 201 Y] 300,000 300,000 0
01 A& HI 300,000 300,000 0
SR AHMER HETN HY BRI 2
300,000,000 =14l 300,000
QHE ZAHEZZ(OH2-6) H& 1,003,150 1,003, 150 0
401 Al HI K 2018 1,003,150 1,003, 150 0
01 A& HI 1,000,000 1,000,000 0
O TAHE==Z(U2-6) MHA
1,000,000, 000& 14 1,000,000
03 AIE8 2 THHI 3,150 3,150 0
O TAIHEZZ2(H2-6) MHE ALY
1,000,000, 000& *0.63/100%50%< & 2+ > 3,150
ol olQel SAIAHEC=Z(H2-47) & 1,502,700 1,003, 150 499,550
401 AIEHI L 20HEI 1,502,700 1,003, 150 499,550
01 A& tl 1,500,000 1,000,000 500,000
OZdi olelel SAAE==Z(H2-47) & &
1,500,000, 0003 14 1,500,000
03 Al 2 THHI 2,700 3,150 A 450
OEdl olelel TAAEZZ(U2-47) & AL
S0idl 1,500,000,000& *0.36/100x50%<& 2> 2,700
SAAHEER 2,361,120 2,759,200 2398, 080
olEsX 24 555,000 505,000 50,000
201 Let24E] 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
O1.4et=ZHl 5,000
-ANZ0I2EX AKRAON S22
200,000& 252 5,000
305 HH&a =S 50,000 100,000 250,000




fAN HED.
HH: CRALHTF(LSUDS/E2)
Eel SAAHEEZ (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 Hia=s 50,000 100,000 A50,000
OANE DIE8X 2L0s3(82s) 248
A BHAaZ 50,000,000& 50,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 400,000 100,000
01 A& HI 500,000 400,000 100,000
OQAMAS OIEEX 24 500,000,000 =14 500,000
stalag-~olelel2t = 2(tH3-27) HE 501,800 1,003, 150 A 501,350
401 Al HIZ 201 8] 501,800 1,003, 150 A 501,350
01 A& HI 500,000 1,000,000 A 500,000
Ostalzg-0leel2t S 2(3-27) H&
500,000,000 =14l 500,000
03 A& S THHI 1,800 3,150 A 1,350
Ostalzg~0lQel2t E2(M3-27) HE AE=R
Chyl 500,000,000& *0.72/10050%<& 2> 1,800
SAsS TAAHEZZ2(U1-1) =& 501,800 601,890 A 100,090
401 Al HIZ 201 I 501,800 601,890 A 100,090
01 A& HI 500,000 600,000 A 100,000
Osks ZAHEEZ(U1-1)&
500,000,000 =14l 500,000
03 Al SR THHI 1,800 1,890 A 90
Osks TAAHESZ(UH1-1)EZE AIER2UH
500,000,000 0.72/100%50%<& 2+> 1,800
HE ZAHEZZ(H1-11) HA 200,720 301,080 A 100,360
401 Al HI R 201 I 200,720 301,080 A 100,360
01 A& HI 200,000 300,000 A 100,000
O2& SAAHE=Z(U1-11)H4
200,000,000 =14 200,000
03 AlE 2 THHI 720 1,080 A 360
O TAIHEZZ2(MH1-11)MHE AIZ&=0HYI
200,000,000 0.72/100%50%<& 2> 720
sol TAHEEZ(0H3-13) =& 501,800 301,080 200,720
401 Al HI X 201 501,800 301,080 200,720
01 A& HI 500,000 300,000 200,000
Sol TAHEZ2(U3-13)=H
500,000,000& =14 500,000
03 Al 2 THHI 1,800 1,080 720
Osdh TAIHEZZ2(U3-13)&F AILL2UYI
500,000,000 *0.72/100%50%<& 2> 1,800
AUsS ioieltiS~dottin2t 2 (Ut2-16) M& 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
01 A& Hl 100,000 0 100,000




fAN HED.
HH: CRALHTF(LSUDS/E2)
Eel SAAHEEZ (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Odlis sHellts~8¢ w2t =2 (M2-16)
W A A4 A b 100,000, 000& * 14! 100,000
KNANLAL(ZELXNSMNL /NS LEZ Al 4,361,426 4,968,650 AB07,224
< 870,000
Al 3,491,426
SESHQ YRAL=H 34,460 70,962 A36,502
ARANE HFE2I 34,460 70,962 36,502
201 Let24d] 29,960 29,360 600
01 At 2teltl 29,960 28,360 1,600
O1.det=2H| 24,200
-Hlet & XE2el ¥8t+=&Hdl 3,000,000 3,000
A E E A2 20,000& x8003l 16,000
oYl AN P
50,0003 x2&+128 1,200
“AH0l R ¥ AR A HE 3,000,000& 3,000
~yEBRATZIY(HAAMN) 01844 E
1,000, 000& 1,000
O5.=2 &l 5,760
-24E SA.8Y.2FLE E HASR Al
22N Z4 8,000 x5 x 122 «12& 5,760
202 O4dl 4,500 4,500 0
01 = LH 4 HI 4,500 4,500 0
OHAZDR oi@s U ADEA b
60,0003 x5H 3 53| 4,500
FOBAANL HA 4,326,966 4,897,688 A570,722
< 870,000
Al 3,456,966
AL FU=SSAAL(XHH) 2,071,944 2,739,666 ABB7,722
201 Let2d] 4,456 2,016 2,440
01 At 2teltl 4,456 2,016 2,440
O1.dBt=&Hl 1,000
-Fo=JAAY det=2H] 1,000, 000& 1,000
O5.=2 &l 3,456
SFEUSANY AAA2LT B4
8,000 «3&x122 «12& 3,456
202 Oddl 3,780 2,520 1,260
01 = LH 4 Hi 3,780 2,520 1,260
OXIIHLHR =& HI
60,0003 *x3H »3 *7 3l 3,780
401 AIEHI L 201 2,063,708 2,735,130 ABT1,422
01 A& Hl 2,060,000 2,730,000 A 670,000




fAN HED.
2 NSMNLAS(2ELNGMNLE/NISL A
Sl EOIMOIAIL AN (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OFEL HAYHe(ZE0I28) =2 HEZHEIAM
200,000,000 =14 200,000
O=REX Hx2e| 0tSetz WEIHMSA
80,000,000& =14 80,000
Oz &3l T2 0E MHESAM
160,000, 000& 14 160,000
OSofl =&cl S&820 == HAANE &
XS At 100,000, 000& * 14! 100,000
OFIl &=l ME HHIZSA
100,000, 000& * 14! 100,000
OFJ| &E22 OIS OtAE IMRIISA
60,000,000& =14l 60,000
O30/ ZAHEl dictez ZEZ A
150,000, 000& * 14! 150,000
OZd getiel 2Zd HMEE2 ZHSA
70,000,000& =14 70,000
OAlZ otei2e| DISAYR HEFHBA
50,000,000& =14 50,000
O Sel otsetd HUIZA
60,000,000 =14 60,000
O=% Y2 oS¢z T TMRIISA
70,000,000& =14 70,000
OJIH SA12l AW MM 3 A
80,000,000& =14l 80,000
OJIH 2Xcl OS2 SHEZHSA
70,000,000& =14 70,000
Og0s stz & =2 FHISA
50,000,000& » 14! 50,000
Ol B3ANE 23 |X2e E=l
100,000, 000& * 14 100,000
OZdi Zdcl MZeldd 23 At
40,000,000& =14 40,000
O=Z Z3cl FXd DEEISA
80,000,000& =14 80,000
OFYS HANS 02 HETF U 42 Iy
S A 50,000,000& =14 50,000
Oset XNF3e =2y HUAHMAG J=8
B2 20,000,000& =14 20,000
OdZ =412l MAZEISA
50,000,000& =14l 50,000
OdY Rl Sz S AH(FAUHCH)
50,000,000& =14 50,000
OFJl Ot8el =2 W AX3AM(FHeH)
100,000, 000& 14 100,000
O&lZ btA2e| DtSotd MEHE S A
50,000,000& =14 50,000
OJIA WEHel otsetd ™A &X
50,000,000& =14 50,000




2N

PRSI DAD(2ELYX ALY /N AU A])

ool A& 2 (el @2)
HE -G (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Otz tH2t1el AWE SAZA

50,000,000 =14 50,000
OF& AtAlel M e OHH S A
60,000,000 =14 60,000
O 222 =2 4 2A
60,000,000 =14 60,000
03 AlE 201 | 3,708 5,130 N 1,422
OARE FOU=SRAAY AL 20|
2,060,000, 000 *0.36/100%x50%< & 2> 3,708
AR FOUSJAAIL<E > 1,993,582 1,793,042 200,540
= 870,000
Al 1,123,582
401 AlEHIZL 201 Y| 1,993,582 1,793,042 200,540
= 870,000
Al 1,123,582
01 Al&H| 1,990,000 1,790,000 200,000
OEZdll thed1el DIsdY2 T TMNLI| B A
50,000,000 =14 50,000
= 25,000
Al 25,000
O=dll &332 s SFEZESA
50,000,000 =14 50,000
= 25,000
Al 25,000
OEdl =x52(H2) =2 SEZA
80,000,000 =14 80,000
= 40,000
Al 40,000
OJIAH &totel Dtsngy EXZ2AH
80,000,000 =14 80,000
= 40,000
Al 40,000
O&dt HH~Sct A528 MEn EX3A
60,000,000 =14 60,000
== 30,000
Al 30,000
OdlZ EM22] 0t THEE IS A
0,000,000& » 14! 60,000
== 30,000
Al 30,000
O A=21g] P4 =28 WX Z2A
60,000,000 =14 60,000
== 30,000
Al 30,000
O=%x 232l 52 THIBA
30,000,000 =14 30,000
== 15,000
Al 15,000
OFs &dolel ootz A Z2 A
400,000,000 * 1Al 400,000
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A AL
HE: TARLAL (RELXANL/NAL A
CHel: FOIBOIAIA A (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
== 120,000
Al 280,000
ORES OISTYZ =2 HUISA
100,000, 000& * 14! 100,000
< 50,000
Al 50,000
OJIA eldlel eldlnslet 0tsetd S EZEIA
105,000, 000& * 14! 105,000
< 30,000
Al 75,000
O=Z JtAr2l JtAE WA XS A
200,000,000 =14l 200,000
< 100,000
Al 100,000
OJI= 32 DISALYZE OtAZIM RIS A
105,000, 000& 14! 105,000
< 30,000
Al 75,000
OdlZ 2l MEEBIS A 150,000,000 141 150,000
< 75,000
Al 75,000
Ogdl 32 HLEZFEIA
100,000, 000& * 14 100,000
< 50,000
Al 50,000
O 2He DS 2 ZESAM
100,000, 000 * 14 100,000
= 50,000
Al 50,000
O ol=2| =2 &X3A
60,000,000& » 14! 60,000
< 30,000
Al 30,000
OgY 2= BE4dHgd =2 EXSA
100,000, 000 * 14 100,000
< 50,000
Al 50,000
Oous =22 Otserz XTI AL
0,000,000& =14 50,000
< 25,000
Al 25,000
Os el otsetd S Z I A
50,000,000& =14 50,000
< 25,000
Al 25,000
03 Al 20 HI 3,582 3,042 540
OARE ZUSAANY A2
1,990,000, 000 *0.36/100%50%< & 2> 3,582
SSHEE HEAY 55,720 357,760 A 302,040
201 Let24d] 3,920 4,520 A 600




A R =y
2 NSMNLAS(2ELNGMNLE/NISL A
CHel: FOIBOIAIA A CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 3,920 4,520 A 600
O1.Let==&H| 2,000
-S3A== AE L =EH| 2,000,000& 2,000
O5.2&Hl 1,920
~BBASES AY YLFT AAA22R 2
Al 8,000 «2H =102 «12& 1,920
202 044l 1,800 2,700 A 900
01 = LH o4 1l 1,800 2,700 A 900
Od=X ez &40
60,0003 x2H 32 53] 1,800
401 A& HIZ 201 8] 50,000 50,540 A 540
01 A& HI 50,000 50,000 0
OZBZ3HEE = (YMHel BHsESAQ 41a)
50,000,000& » 14! 50,000
FOHEAALE AHAS 5,720 7,220 A 1,500
201 24l 3,920 4,520 A 600
01 At 2t 2l 3,920 4,520 A 600
O1.det==2Hl 2,000
-FRIHOAIL AY det=ZHl 2,000,000& 2,000
O5.2&Hl 1,920
SFEOIHAAL HY YLET AIAS22R
=4 8,000 «2Hx102 «12& 1,920
202 044l 1,800 2,700 A 900
01 = LH o4 1l 1,800 2,700 A 900
OFQUBAAL 2AY ALEZX 0|
60,000 x2H »32 53] 1,800
LS =8 APAY 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OUVE #=Fe AYAMY
200,000,000 =14 200,000
HE2AZH (AL D) (JIEH/IIE) 130,363 118,443 11,920
ol 2 gl 28,395 23,659 4,736
FAMUH2EH| 28,395 23,659 4,736
101 @124l 28,395 23,659 4,736
03 RIHAZ 2N E =+ 28,395 23,659 4,736
OdEE xR 28,395
-Jlzg 1,084,240 x1H x 123 13,011
-&0= 1,084, 2403 »1H x450% 4,880
-d32sd 1,084,240 1 x5%*23] 109
-Z 2 F Ol 1,084,2403 1H x120% 1,302
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EMN: A&,
HM: HM2HAH (AL W) (IIEH/DIEH)
gel: o2yl eEH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ 2t
PN, 54 460 x 1 x 152! 817
-d M Z A 130,000& x1H ~12& 1,560
-2FIA 2 30,000& 12 x12& 360
ARy 1,084,240& x1H *10%*12& 1,302
-WEE A 70,000& 1 x12& 840
=1 PSSy 351,110@ 1 x12& 4,214
J1= 2] 101,968 94,784 7,184
EXd29d| 7,428 7,584 A 156
201 et 9| 7,428 7,584 N 156
01 AP 2t 2] d| 7,428 7,384 44
OFNMS8Y LBt=2H| 4,260,000 4,260
OBNME&YE S| 1,584,000 1,584
OE2AD| Xt 132, 000& 1~ 12& 1,584
HR2=X0H| 83,160 75,900 7,260
202 044l 83,160 75,900 7,260
01 2L I 83,160 75,900 7,260
OFg= o4 20,000 22 x 152 x12& 79,200
OAtE 0 &t X 20,000 22 x3 x3& 3,960
A2 =X 11,380 11,300 80
203 €2 F=&d| 11,380 11,300 80
01 JI22HYRFAH| 3,300 3,300 0
OJ|a2ddz=Xy (=282 3,300,000& 3,300
02 AAADJMALAH 2 =X H| 3,880 3,800 80
OXFRANMAD XY (HR:06, HAHE:)
40,000& »97H 3,880
04 FASHELRFEH| 4,200 4,200 0
OBNSIEA2 =X (HH:22)
350,000 x12& 4,200




